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Ha uacTuud HauMHaeT HeficTBOBATH ONMHAKOBAA CUA. Onpenenures Bean-
HMHY ¥ HanpaBJE€HWE CHKOPOCTU BTOPONl YACTHULH B MOMEHT BPEMEeHH, Kor-
~ la CKOpOCTb MEPBO# UACTHUH NepneHauKyaapHa NepBOHaYaJbHOMY Hanpas-
JIEHU0. PaccMOTPeTh NBAa BO3MOEHHX DemeHus . [lpuBenuTe COOTBETCTBY®-
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23.2.B. Teno maccoit /7 = 300 I COCKaJib3HBAET MO0 HAKJOHHOM
[IOCKOCTH, Nepexojdmeir B "MEPTBYO neTJan" panuycoM /f’ =9 cM, #
B ee HU3Weji TOUKe ynpyro coyaapfaercd C TIOKOAWMUMCA TEJIOM Maccoi
= 700 r. C Kakoil BHCOTH // HaumHaeT OBUraThCA NEPBOE TeJO,
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